

# 华龙路东首占道经营严重

## 街道办回应:马上联合多部门进行清理



华龙路东首的占道经营,造成交通不畅。本报记者 殷亚楠 摄

本报8月18日讯(记者 殷亚楠)“附近市场规模已经很大了,为啥还要占道经营呢?”近日,家住华龙路附近的居民反映了该路东首存在的不合理现象。居民感叹,本不宽阔的马路,被这么一占通行太困难了。记者从辖区街道了解到,整治很快启动,此种情况将不会持续多久。

14日,住在华龙路附近的市民赵先生反映,华龙路化纤厂路口往东一段,白天在路边摆摊的商贩不少,到了晚上还有很多烧烤摊,

污染很厉害。这段路本来就不宽,也就是七八米,只能允许两辆车对向行驶,可商贩摊子一摆,再加上有骑电动车买东西的在路边停车,路上就只能勉强过一辆车了,出行十分不便。“这地方并不缺卖东西的,路南边就是丁家市场,里面卖什么的都有。”赵先生说。

16日上午,记者在现场看到的情形和赵先生反映的差不多。华龙路东首这一小段路两侧,有二三十处摊子,主要是卖菜和卖水果的。卖

苹果的李师傅告诉记者,这里的摊贩以前都在化纤厂路摆摊,前两年化纤厂路上的占道经营被取缔后,他们便转到华龙路东头这段路上了。虽然有市场,但是李师傅认为水果在市场里不好卖,而且市场里地方很挤,宁愿在路边经营。

在华龙路东首路北,门头房经营者为防止商贩在路边摆摊影响其生意,在人行道上缠上铁丝,摆上广告木牌等,逼迫路人只能跑到机动车道上,和电动车、汽车抢

道。  
华龙路东段位于历下区姚家街道办事处辖区。该街道办事处城管科相关工作人员介绍,商贩聚集占道经营的问题是多年以前形成的,商贩在丁家市场外,也对市场内的经营形成一定冲击。下一步该街道将会联合公安、工商、税务、城管执法等各个部门,对该路段及周边的化纤厂路、丁家路、华能路等多条路进行综合整治,“已经列入计划,整治马上就开始了。”

### 投诉台

## 腊山河引来不少钓鱼者 马路快变成停车场了

本报8月18日讯(记者 陈伟)“原本就不宽敞的道路,如今每天更是有数十辆私家车停放在路边,来往车辆非常不便!”近日,槐荫区明星小区居民建议能否将道路改成单行道,确保出行安全。对此,槐荫交警大队表示,此路段并非城市主干道,来往车辆并不多,改成单行道暂无必要。

16日一早,记者来到了明星小区南区和腊山河之间的马路,马路宽约10米左右,路边有数辆车停放,使得原本不很宽敞的道路更加狭窄,来往车辆不得不减速慢行。

明星小区南区13号楼居民李女士告诉记者,原来的时候,门口的道路还算顺畅,尽管不足10米宽,但是两车并行完全没有问题。但是自从腊山河改造后,越来越多的市民都来这里钓鱼。“每天少则三四十个,多则近百人来腊山河钓鱼,钓鱼的直接将

车辆停放在路边,这样一来,就占用了不少道路。”

居民高泽文介绍说,随着路边停放车辆的增加,道路变得越来越窄,来往车辆相对以前也有所增加,使得车辆刮蹭现象时有发生。而且明星小区紧邻腊山河,很多居民每天都会穿过马路,去腊山河边走走,但是由于路况不好,居民出行有些安全隐患。“相关部门能不能把道路改成单行道,或者干脆禁止机动车辆通行,这样小区居民出行也安心。”

对此,记者咨询了济南市槐荫交警大队,得到的答复是,明星小区南区和腊山河之间的道路并非城市主干道,而且来往车辆并不是太多,暂无必要采取单行措施。“交警部门下一步会去现场进行核实,规范钓鱼市民的停车秩序,一旦路边没有乱停放现象,该路段的状况就能得到很大改善。”

在这里,年轻由你掌控  
在这里,时尚与你同行  
在这里,遇见最美丽的自己...

# 齐鲁晚报美容专栏

齐鲁晚报分类广告倾情为您打造

## 锁定美容专栏

### 让您比同龄的她更美丽

地址:经七纬五75号泉景·恒基商务楼408室  
订版电话:0531-80692956、86129364、86129164、86919980

济南国医堂骨科医院  
我院巨资引进拇外翻微创治疗仪,不住院、不缝合,切口仅3毫米,整个手术只需三十分钟完成

## 健康热线 0531-86079885

# 拇外翻 大脚骨 微创介入术

之前 之后

地址:济南市历下区趵突泉南路6号(泉城广场西南角) gytmwf.com.hoo3.ctrl.net.cn

# 告别灰指甲不复发

即日起至下周三患者凭医保卡就诊免专家挂号费、咨询费,治疗费优惠50%

济南天仁医院特邀北京灰指甲专家亲临济南坐诊,采用新一代“三维离子导入疗法”,突破了传统治疗无法穿透甲板的难题。准确针对各种类型真菌感染引起的指甲变形、变厚、变白、变黑、变黄、甲沟炎等疑难病甲,快速渗入病甲根部,彻底杀灭深层致病菌。仅需5天不打针、不拔甲、无痛不复发。

专家热线:0531-58760720

医保定点单位 专家坐诊:即日起至下周三  
医院地址:济南市北园大街592号(三孔桥纺织品市场内)

www.shouzu.com

# 矫正拇外翻 我们更专业

省级三甲专科医院,山东手足外科医院足病中心,由拇外翻微创技术创始人高春林教授亲自坐诊。帮您解决马蹄内翻足、痛风、多趾并趾畸形等各类足病问题。

## 微创矫正拇外翻 微创介入 不影响美观

治疗前 治疗后

山东手足外科医院 0531-87199120  
地址:济南市经十路24430号(齐鲁儿童医院往西300米)

# 大脚骨不用手术

## 专病专效:贴膏+矫正 内外双效

要想矫正好大脚骨,必须先将大拇趾矫正回正常曲线,脚底的筋络与骨关节才会恢复正常机制,不再恶化和复发。

白天:将【十八正拇外翻康复组合】透骨膏贴于患处,迅速缓解疼痛。晚上:戴上【十八正拇外翻康复组合】矫正器,紧紧固定大拇趾,融矫正畸形脚趾骨与清骨赘、消炎为一体,既能矫正大脚骨又能消除拇囊炎,实现完全康复拇外翻,不复发的目标。持续佩戴三个月即可将歪斜的大拇趾完全矫正过来。

咨询电话:0531-89856766 www.da-jiaogu.com